Erratum

1997, Volume 60

Alfonso Espada, Ricardo Riguera,* and Carlos Jiménez: Boussingoside E, a New Triterpenoid Saponin from the Tubers of *Boussingaultia baselloides*.

Page 18: The authors have requested that the ¹³C-NMR data presented in Table 1 be corrected as follows: for C-21, 38.5 t (rather than 38.5 s as printed); for C-23, 64.9 t (rather than 64.9 d as printed); for C-29, 107.3 t (rather than 34.6 q as printed); and the deletion of C-30 and its chemical shift of 107.3 s.

NP970301V S0163-3864(97)00301-7

Han-Dong Sun, Sheng-Xiang Qiu, Long-Ze Lin, Rong-Ping Zhang, Yasheen Zhou, Qi-Tai Zheng, Michael E. Johnson, Harry H. S. Fong, Norman R. Farnsworth, and Geoffrey A. Cordell*: Crystal Structure of a 1:1 Complex of Natural Diterpenoids: Absolute Configurations and Unambiguous NMR Spectral Assignments of Neoangustifolin and Epinodosinol.

Page 204: The authors have requested that the published structures be replaced by the following corrected structures:

$$\begin{array}{c} R_{2} \\ R_{1} \\ R_{2} \\ R_{3} \\ R_{1} \\ R_{2} \\ R_{3} \\ R_{4} \\ R_{2} \\ R_{3} \\ R_{1} \\ R_{1} \\ R_{2} \\ R_{3} \\ R_{3} \\ R_{3} \\ R_{4} \\ R_{3} \\ R_{3} \\ R_{3} \\ R_{4} \\ R_{5} \\ R_{5} \\ R_{1} \\ R_{5} \\$$

NP970302N S0163-3864(97)00302-9